
1 
 

 
 

 

Rat der Stadt Haan 
Ausschuss für Bildung und Sport 

 

 
 
 

16. Sitzung des Ausschusses für Bildung und Sport der Stadt Haan 
 

am Mittwoch, dem 18.09.2024, um 17:00 Uhr 

 
 
Beantwortung von Anfragen 
 
hier: Anfrage der GAL-Fraktion vom 19.08.2024 „RLT Anlage Bollenberg“ 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1.Frage GAL Fraktion 
Erfolgte die Fertigstellung der Leistungsverzeichnisse zum vorgesehenen Termin? 
 
Antwort: 
Ja 
 
 
2.Frage GAL Fraktion 
Liegt die Baugenehmigung inzwischen vor? 
 
Antwort: 
Nein 
 
 
2.Frage GAL Fraktion 
Wurden die Arbeiten ausgeschrieben und wenn ja, wann ist mit der Ausführung zu 
rechnen? 
 
Antwort: 
Die notwendigen Sanierungsmaßnahmen wurden ausgeschrieben. Mit der 
Ausführung der Arbeiten wird voraussichtlich im 4.Quartal begonnen, der Beginn 
steht in Abhängigkeit mit der Erteilung der Baugenehmigung. 
 
 
 


